OKOHOMMUKA

PuHaHcoBbIN YHMBepcuTeT npu lNpasutenscrtee PO

3aHaTune 21: OYyHKUMKU CrpocCa U NpeanoXxXeHu4d.
PaBHOBeCHasa LeHa




N3amMeHeHNna B HalunX 3aHATUAX

[lepemeHa yBenununBaetcsa — 6bonbLue oTabixa 13-3a
YBENNYMBAIOLMXCHA Harpy3okK

« KaxyToB He DyOeT — HET TEOPETUYECKNX BONPOCOB (TOSTbKO
3agaumn)

« [lomallHMe 3agaHnAa U KOHTPOIbHbIE — 3TO peLleHns 3aaad
* lHorga 6yayT JONONHUTENbHbIE 3aHATUS MOCHE OCHOBHbIX



UTO Takoe cnpoc 1 npeanoxeHue?



dyHKkuma (popmyna) cnpoca

ba3oBoe 3Ha4yeHue cnpoca (3oecb Bcerga MMHYC — 4eM BonblLue
(MeHstowmmncs LeHa, TEM MEHbLLE Cnpoc)
MoamndomkaTop)

H

-Q=10-2P -

LleHa

3aBMCUMOCTb OT LiEHbI

KonnyecTso ToBapa (Mensowmnca mogudumkaTop)



OyHKUMA (dbopmyna) npeanoXXeHus

bBa3oBoe 3Ha4vyeHune
npeanoXeHus
(MeHgawoLwmnmncs
mMoamndumkaTop)

o
-Q=10+2P —

(3gechk Bcerga nntoc — Yem bonbLie
LueHa, TemMm bonbLle NpeasioxXeHne)

—— LleHa

3aBMCUMOCTb OT LiEHbI

KonnyecTso ToBapa (Mensowmnca mogudumkaTop)



Pucyem rpacoukn Q=10-2P n Q=10+2P



PaBHoBecHaga ueHa Q1=Q2

» PaBHOBECHas! LleHa — 3TO LieHa, 00bEM cnpoca Npu KOTOPOW
paBeH OObLEMY NMPeasioKeHns, U 3TOT 00 bEM, COOTBETCTBEHHO,

ABINAETCA PaBHOBECHbLIM.

« PaBHOBeCHas LieHa — LieHa Ha KOHKYPEHTHOM PbIHKE, Npw
KOTOPOW BENMYMHAa Cnpoca 1 BennYnHa npearioXXeHnsa paBHbl,

TO €CTb LieHa, Npun KOTOPON HET aeduuymTta nunn n3bbiTka
TOoBapoB U1 ycnyr (Q), a 3Ha4YnT Ha pPbiHKE HET TEHOEHUUN poCcTa

NI CHNXEHNN



P UabeIToK S
APeANOKEeHUR




dakTopbl, KOTOPbIE MOIYT N3MEHATb
paBHOBecKue

« Cybcuagmmn Ha npousBoacTeo — byayT yBennumeatb P
npeasoXxeHns

* AXXnoTax Ha pblHKe — byaeTt ymeHbLwaTth P cnpoca

Y10 MOXKeT ObITh eLe?



[lpumep pelueHna 3agad

KpurBbie pbIHOYHOIO Crpoca U NPeanoXXeHnss MMeT BUA;
Q1=24-P Q2=10+2P
OnpenennTte paBHOBECHYIO LIEHY Ha TOBap

Pemenue

Tak KaK y Hac paBHOBecue — 06beM ToBapoB paBeH — Q1=Q2
24-P=10+6P

24-10=P+6P

14=7P

P=14/7=2

OTBerT: 2



KpIiBBIe pETHOYHOTIO CIIpOCa II IIPeINI0KeH I Ha KBaIPOKONTEPE! HMEIOT BILI
p=24—0,5P, Qs=6 +P.

OmnpenennTe paBHOBECHYIO LIEHY Ha KBAaIPOKONTEPEI.

OT1BeT:




@YHKIIA CIIPOCca BEIpaKeHa YpaBHEHIIEM
Qd =80-3P,
a (QYHKIIIA IIpeUIOKEeHII — YPaBHEHIIEM
Os=-—20 +2P.

ITpaBUTENECTBO IPENOCTABIAET MPENNPIATHIO CYOCHIIIO Ha IIPOH3BOICTBO
TOBapa B pa3Mepe 6 pyOmeil 3a egumHHIy IpoxykKmml. Ha ckombpko pyOneii
CHH3IUIACh HOBas paBHOBECHAS II€HA II0C/Ie BBEIEHIIA CyOCII?

OT1BeT: :
B omeem 3anuwiume moavko yucio, bes VKA3aHUA PA3SMEPHOCMUL.




dakTopbl, BAUAIOLLME HA CNPOC:

* [EHeXHble Ooxoabl NoKynaTeneu;
* pasmepbl pbiHKa (4eM DonblUe pa3mep pblHKa, TeEM MeHbLle ByaeT cnpoc Ha BaLl ToBap);
* NbroTbl NOTPEOUTENSAM (PasfNYHbIE CKUAOKWU, aKLMN YBENUYMBAKOT CNpPOC);

» CyObeKTMBHbIE BKYCbl HAaceneHust (HanpuMep, XNTenu NPUMOPCKMUX FOPOAOB NPeanoyYnTatoT MoOpenpoayKThl, B TO
BpeMsi, Kak B LieHTpe Poccum oHM Nomnb3yrTCst MEHBLUUM CNPOCOM);

* MOda Ha TOBap,

* HanuMyne TOBapOB- 3aMeHUTENeNn (Kakon-TO ToBap CTOUT 3HAYUTENBHO BbILIE €0 3aMEHUTENS, TO NpeanoyTeHne
oTaatoT bonee gewéBomMy, HaNpUmep, anenbCuUHbI U MaHAAPWUHbI, Yan 1 kode);

* peknama npoaykuum;

* yBeJIM4YeHne KonnyecTsa Xuteneu;
* OXMOAHUE N3MEHEHUSA LIEH;

* MOME3HOCTb;

* rapaHTUNHbIN CEPBUC;

* CE30HHOCTb.



dakTopsbl, BAUAOLIME HA NpeanoXeHue:

* LIeHbl HA pecypcbl (HanpumMep, NOBbICUAW LEHbI Ha
3NEKTPOSHEPT MO, CHU3WIOCL NPeaNoXKeHMe, TaK Kak
YBEINYMNNNCL Pacxobl NpeAnpUuHMaTens);

* Be/I'YMHA HA/I0r0OB;

* BEJ/IYMNHA AOTaUNI;

* Ha/Inune TOBapPOB-3aMeHNTe/Ien Ha PbIHKeE;

* KOJINYECTBO Ha PblIHKE aHa/IOrMYHOM NPOAYKUNN;

*YPOBEHb TEXHMYECKOro Nporpecca 1 CTeNeHb ero
MCMONb30BaHUA NpeAnpPUHMMATENAMU;

* OXXMAAaHNE N3MEHEHNS LIEH.



* https://yvandex.ru/tutor/subject/tag/problems/?ege_number_id=5
8&tag_id=19

* https://soc-ege.sdamqia.ru/test?theme=38




Bonpoc ansa obcyXaeHus:

Kak yacTto B peanbHOM MUpe Mbl
BCTpeYaeMcs C paBHOBECHOM
HeHon?




[lomaluHee 3agaHue:

NNBO

PelwieHne 3agavn (HOnMBMAOYyasribHO)
JMNBO

[ToaorotoBka obpasoBaTenbHOro npogykra (KomaHgHo)



POyHKLKUK cnpoca 1 NpeanoXXeHnsa Ha yCnyry:
Qs = 1800+3P ; Qd=2200-4P
Onpegennte paBHOBECHYIO LIEHY HaA yCnyry



